

上半年学士学位英语5月开考

本报讯(实习记者 杨丽婷)记者从北京教育考试院成招办了解到,2012年上半年北京地区成人本科学士学位英语将于5月12日上午进行统考。目前,北京地区很多成人高校已经陆续组织学生报名。相关负责人提醒,各成人高校学士学位英语报名时间和方式有所区别,考生要按所在院校相关规定及时报名。

北京工商大学继续教育学院目前已基本完成学位英语考试报名工作,该校今年采取现场集中报名的方式。考生报名时要携带身份证、学生证、浅蓝色背景照片等证件。北京建筑工程学院继续教育学院也于日前基本完成考生报名工作。

北京语言大学继续教育学院报名至本月中旬截止。据了解,学生在报名时要先登录该校继教院网站,下载《2012年5月成人学位英语三级报名信息表》,填好信息后,由各班班长统一汇总并交至学院。报名不必提交电子相片,统一采用入学时(或毕业时)的相片数据,但如未进行相片采集的学生报名时要提交相应规格的电子版相片。

北京教育考试院成招办相关负责人介绍,学生通过学士学位英语考试是获得学位的必要条件之一。除新生外,在籍的高起本和专升本层次学生都可报考。学生报名时,只能到自己学籍所在的学校报名,不能跨校报考。

相关链接

北京地区成人本科学士学位英语统一考试

成人本科学士学位英语统一考试的目的是为了检测本地区成人教育系列中非外语专业的英语教学水平,保证成人本科毕业生学士学位的授予质量。

成人英语教学的目的是培养学生具有较强的阅读能力,一定的英汉互译能力和初步的听力能力,使他们能以英语为工具,获取专业所需要的信息,并为进一步提高英语水平打下较好的基础。为此,本考试主要考核学生运用语言的能力,重点是考核学生的阅读能力以及对语法结构和词语用法的熟练程度。

该考试是一种标准化考试,目前暂只施行笔试。考试范围主要参照全日制文理科本科英语教学大纲所规定的一至三级除说的技能以外的大部分内容。在题型设计上,除英汉互译部分是主观性试题外,其余试题均采用客观性的多项选择题形式。待将来条件成熟时,再酌情增加听力及短文写作的内容。

成招相关规定,户口为外埠的考生,报考时必须持有北京市有关部门颁发的有效暂住证才能报考。如果您想参加成人高考,报名前要办理好暂住证,具体办理情况您可向所在北京暂住地的公安机关咨询。根据教育部招生政策,成人高等教育学历属于国民教育系列,考生被录取后,并不为考生转户口。

问:我最近正在做往年成考试题,自己做模拟练习,想了解往年学校的录取分数线,请问通过什么方式我可以查询学校往年的录取分数线?学校每年的分数线怎么定的?

答:是否参加辅导班补习,您可以根据自己的实际情况来定,别人的意见只能作为参考。您可以找几套往年成人高考试题,按照试题要求的答题时间先自己模拟练习一下,看看自己目前处于何种水平。如果成绩非常好,就不需要报辅导班,可以根据考试大纲自主复习。如果您的基础较差,可以选一家正规辅导班系统地复习。一般来说,辅导班会有长期班、短期班、冲刺班等不同的方式,您可以根据自己的实际情况选择。需要提醒您的是,目前市场上成考辅导机构较多,您在报班前要先了解好该机构是否具有教育部门颁发的办学许可证、师资力量、课时安排等情况,再结合自身实际选一家声誉较好的报名。

问:我是外地户口,大专毕业,现在北京工作,今年想参加北京成人高考专升本层次的学习。听说外地户口的考生必须持有北京市暂住证才能报考,请问暂住证怎么办理?如果我成教毕业后,户口可以留京吗?

答:根据近几年

本栏主持 北京教育考试院成招办



开栏语:

新形势下,多所成人高校正在不断探索成人教育新的发展空间,致力于整合区域内外各类资源,拓宽教育平台,坚持弘扬北京精神,实现学校、社会、行业多种形式人才综合素质的联合培养。本版将跟随这一进程,开设“终身学习室”栏目,带您走进这些多元空间,展现更多社区教育、职业教育培训以及精神学习风貌等信息。

雷锋精神在电大

本报讯(实习记者 杨丽婷)为贯彻落实向雷锋同志学习精神的号召,充分展现当代青年学生的精神风貌,发扬奉献、友爱、互助、进步的时代新风,东城区电大学生会响应中宣部今年“推动学雷锋活动常态化”的号召,于上周末开展了“国学进校园系列活动——雷锋精神在电大、道德风尚进校园”的主题活动。

活动开始,随着徐茂、沈浩等一段段感动中国人物视频的播出,在座的观众鸦雀无声,静静地走进了这些平凡却伟大人物的事迹和精神中,时不时地有老师或学生擦拭着感动的泪水。视频播放结束,大家都陷入了沉思,会场依然一片寂静。忽然,一阵热烈的掌声打断了大家的思绪,老师和学生们纷纷为这些人物鼓掌,掌声持续很久。

主持人继续主持会议,声音有些沙哑,她说,其实身边也有很多导学教师,“捧着一颗心来,不带半根草去”,默默地为学生付出自己的全部。

随后,该校学生和教师有感而发,畅谈雷锋精神的时代内涵以及如何践行雷锋精神,并纷纷在承诺卡片上写下自己践行雷锋精神的承诺。据该校张老师介绍,这几天她在家把雷锋纪录片又重新看了一遍,深受感动。学雷锋活动开展了50年,在她们



东城电大的学生用实际行动来践行雷锋精神,图为该校学生会的成员在美术馆公交车站义务擦洗站牌。

本报实习记者 杨丽婷 摄

小时候,大家都提倡“在马路边捡到一分钱,交给警察叔叔”这种做好事的方式。随着时代的进程,雷锋精神及内涵也在不断丰富和发展,其主旨是全心全意为人民服务和为了人民的事业无私地奉献,这是当今社会精神文明的标杆。一个国家的强盛既要有物质文明,更离不开精神文明的建设,这是雷锋精神能够存在并且必须坚持的一大因素。

为了将雷锋精神留在

校园,将雷锋精神常态化,东城电大学生会也在活动现场发起倡议并将继续在全校发起学雷锋倡议活动,誓将雷锋精神进行到底。记者从该校学生会的一名会员那里了解到,为了践行雷锋精神,学生会的全体成员还会去学校附近的车站义务清洗站牌、指引路、清理小广告等。

东城电大相关负责人说,我国国学的伦理基础是中华几千年的道德底蕴,而今年中宣部提出学雷锋的

重点是将“雷锋精神常态化”,因此将国学和雷锋精神有机结合,真正让雷锋精神走进校园,走进每一个学生和教师心里,体验雷锋精神和道德魅力是本次活动的首要目的。并且,通过此次活动,能增强学生会凝聚力,发扬导学教师和学生的奉献精神,同时也加强了对学生和导学教师思想政治教育,从而进一步加强东城电大校园文化建设和社会氛围的打造。

中央美院继教院 新生开学

本报讯(实习记者 杨丽婷)记者从中央美术学院继续教育学院获悉,该校继教院2012级新生已于日前开学,有关负责人勉励新生遵守校规,处理好工作与学习的机会,顺利完成学业。

据了解,中央美院继续教育学院去年共录取新生300余人,其中本科202人,专科170人。

开学典礼上,继续教育学院相关负责人对新生进行了入学教育,引导

新生阅读《学生手册》,并且特别围绕学籍管理中的注意事项,向新生进行详细的介绍。

此外,院领导还介绍了中央美术学院办学历史、艺术成就,以及继续教育学院的发展历程等。勉励学生一定要把坚持学习、自我学习放在首位,他希望新生处理好工作与学习的关系,并要求大家遵守校规,在中央美术学院顺利完成为期3年的学业。